



快乐过暑假 安全最重要



为了度过一个安全、健康、愉快的暑假,市中区建设路小学的枣庄日报小记者们聚在一起,共同学习《暑期安全知识手册》。通过学习,进一步通过小记者们安全意识和自我防护能力,在日常生活中切实有效地预防安全事故的发生。(韩涛 文/图)

参观国税局

市中区光明路小学三(4)班 小记者 常思宇 辅导老师 王才华

今天,老师说下午小记者去参观国税局,我们兴奋的不得了。

来到了国税局我们到大厅外等待国税局的工作人员。我们等了一会儿,一位漂亮的阿姨说:“我们先到大厅去了解税务知识。走进大厅首先映入眼帘的是大厅里面有人在办理业

务,叫到1062号的时候我才知道办理业务的人有很多。阿姨又带我们去“纳税学堂”,给我们放了两个小动画片,我们知道原来开公司要办理发票,拿到假发票可以投诉,投诉电话是12366。

最后,我们又去了一个神奇的地方——文化长廊,阿姨

给我们讲了税收是什么,税收从哪来的,税收到哪里去。还有好多关于税收的知识,都是围绕“税”这个字。

参观完我们还一起和国税局阿姨合影留念。通过这次参观,我明白了税务工作的重要性,它是取之于民,用之于民的。每个公民都有纳税的义务。

做人要诚实

市中区实验小学四(4)班 小记者 田芮茵 辅导老师 张友明

暑假里,前几天我和爸爸妈妈一起去市场买菜,在买菜时发生了这样一件事。

那天我们来到菜市场,发现菜市场的菜真多呀,有碧绿碧绿的黄瓜,头上戴着黄色的小帽子,有劲道的拉面,香喷喷的烤鸡,有通红通红的红萝卜,像一盏盏小灯笼。看到这么多的菜,馋得我直流口水。

妈妈东看看,西瞅瞅,最后看一个老爷爷的菠菜很新鲜,是自己种的,决定在他家买。于是,妈妈挑了几个又大又光滑的红薯和一把绿油油的

菠菜。爷爷举起秤称了称说:“一共六元二角。”妈妈说:“好的,给你钱。”妈妈说着给了老爷爷十元钱,老爷爷接过钱却找给妈妈六元二角。妈妈接过钱,看了看发现钱多了,于是对老爷爷说:“您找多钱了。”老爷爷吃了一惊,说:“找多了?”他拿过钱算了算说:“对,应该找四元八角,你真是个好。”说着他又找给妈妈了五元钱。妈妈说:“大爷你又找错了。”他说:“你是个诚实的人,这两角不要了。”妈妈笑着说:“这是应

该的,你这么年纪做生意也不容易。”说着,妈妈把两角钱又给了老爷爷。

在回来的路上,我悄悄地问妈妈:“妈妈钱是老爷爷多找的,是他的错,又不是你的错,你为什么把多找的钱还给老爷爷呢?”妈妈意味深长地说:“老爷爷这么大了,不容易,我们做人应该诚实,这样才能得到别人的尊重。”听了妈妈的话我连连点头。心想:妈妈做的对,我一定要像妈妈那样做一个受人尊重的诚实的好人。

给美国树的回信

市中区鑫昌路小学五(4)班 小记者 刘珍瑜 辅导老师 生艾

美国树大哥:

你好!最近过得怎么样?

美国树大哥,的生活过得那么好,有人给你浇水、扫叶、取出残枝,别人只不过在你的腰上系了一条铁链,却有人向你道歉、鞠躬、拥抱,而且没人想你乱砍滥伐。而我呢,在中国,有时会被汽车撞掉皮,在过年的时候,会有鞭炮挂在我们手上放,有时会把灯扯到我们的头发上,到了晚上,灯一亮,我都感到快不能呼吸了。还有的老人喜欢用我的“身体”健身,

我的身体感到非常痛苦。我们的兄弟姐妹越来越少了,可他们人类却不知悔改,继续乱砍滥伐。美国树大哥我真的很羡慕你,那里的人对你们那么好。如果人类继续乱砍滥伐,我们就会消失,我只想对人类说:“不要乱砍滥伐了,好吗?”

祝美国树大哥越来越茂密,也希望人类不要乱砍滥伐了。

此致

敬礼!

你的朋友:中国树

学骑自行车

薛城区实验小学三(1)班 小记者 王宇赫 辅导老师 薛改记

每当我看见别人轻松自如地骑着自行车从我身旁行驶时,一种羡慕的心情油然而生。

星期六的下午,在我的央求下,爸爸终于答应教我学骑自行车了,于是,我立刻推出自行车,来到小区的空地上学车。到了宽阔的地方,我骑上去,一开始,爸爸在后面扶着我。刚骑两下我就要爸爸松手自己来骑,我刚一上车,车子就失去了平衡,要不是爸爸一把抓住了我的车把,我就会来个“人仰马翻”了。有了这次的教训,不敢大意了,我开始小心起来了,可是没想到,越是放慢放轻动作,车把就晃得

越厉害。当时我就像个泄了气的皮球,我对爸爸说:“爸爸我害怕,太难了。”

爸爸微笑着说:“不要泄气,爸爸相信你一定能行,加油,你要放大胆量,眼睛看前方,看远一些,别总盯着地面,车就会稳了。”我按照爸爸说的去做,果然好多了。就这样,反反复复,经过两天的努力,我终于学会了,我高兴极了!

通过这次学习骑自行车,我懂得了:无论做什么事情都是有困难的,但是不要被小小的困难吓倒,就算被苦难绊倒了,也要勇敢的站起来,这样你才能把事情做好。

珍爱生命,预防溺水

市中区建设路小学三(2)班 小记者 李承谕 辅导老师 鹿影

夏天到了,气温逐渐上升,许多同学都去河里游泳、嬉戏,可曾想过危险随时可能发生,常常有同学因为下水消暑,而导致了意想不到的事。全国每年都有不少学生因溺水身亡,给许多家庭带来巨大的精神伤害和无法弥补的损失。

对于防止溺水,我们学校采取了相应的教育措施,进行了安全教育、举行了防溺水主题班会、利用黑板报宣传等等,来时刻提醒我们防溺水所需的知识。

防止溺水,我们应该做到以下几点:1.没有会游泳的家长陪同,不许私自下水;2.如

果要游泳,不能吃太饱或者太饿,以免手脚抽筋;3.如果没有安全措施,不能去不熟悉的水域游泳,因为在不熟悉的水域中,你不会知道水的深浅,很容易导致生命危险。

预防溺水,珍爱生命。每个人的生命只有一次,希望大家爱护。当你看到别人失去生命时,你就得警告自己要珍爱生命,不要轻易地去尝试那些伤害生命的东西,哪怕你对自己正在做的事非常有信心。

预防溺水,珍爱生命,从我做起,从大家做起,从点点滴滴的小事开始做起。

对于很多家长来说,给孩子选择一个适合的夏令营至关重要。夏令营作为学校教育和家庭教育的有益补充,能够让孩子增长见识、开拓视野。但是,市面上充斥的各类夏令营,质量参差不齐、主题五花八门、监管模糊不清,让家长们一时间难辨好坏,究竟哪些夏令营更适合孩子呢?

枣庄日报小记者团成立8周年,万余名小记者见证我们活动安全、充满童趣以及优良的教育品质。这个夏天,我们总结八年活动组织经验,倾力打造2015“阳光少年拓展夏令营”,满足家长们的全部需求,让您在这个暑假为孩子选择夏令营不再纠结。

枣庄日报小记者暑期活动开始了!

活动一:为期6天的全托式拓展培训,目的培养小记者的自立、自理能力和团队意识。课程设置丰富多彩,全方位让小记者了解和释放自己的潜能。

活动二:为期6天的赤峰草原采风行,目的让小记者走出家门,去了解家乡不同的风土人情,开拓眼界,认知外面多彩的世界。

报名咨询电话:0632-3151689

